

大连市全域降为低风险地区

大连市政府16日在新闻发布会上通报,大连市甘井子区大连湾街道15日24时调整为低风险地区,大连市全域至此降为低风险地区。

大连市卫生健康委员会副主任赵连说,大连市对全市进行了全员核酸检测排查,对中风险地区进行了3轮核酸检测排查,对高风险地区进行了4轮核酸检测排查。截至8月15日24时,大连市已连续14日无新增社区发现新冠肺炎确诊病例。经征求国家和辽宁省疾控专家意见,报请辽宁省统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作总指挥部批准,大连市指挥部研究决定,依次将西岗区香

炉礁街道工人村社区、金普新区站前街道盛滨社区、站前街道杨家村、先进街道桃园社区由中风险地区调整为低风险地区,大连湾街道于15日24时调整为低风险地区,大连市中高风地区至此全部降为低风险地区。

大连市政府秘书长农庆焘表示,大连市在本次疫情中累计进行核酸检测733.1万人次,118名患者的关系链和传播链全部查清,物的溯源也取得了阶段性进展。

大连市工业和信息化局副局长张立志说,大连市将有序推进工业企业全面复工复产,有序组织部分服务场所恢复营业。

相关新闻

广东排查全省盒马鲜生门店及关联企业

广东陆丰近日发现1例新冠肺炎确诊病例,患者为深圳盒马鲜生水贝店品牌推销员。广东省市场监督管理局局长麦教猛16日表示,广东省农贸市场疫情防控工作专班立即组织各相关地市第一时间对全省36家盒马鲜生门店、12家关联企业及加工企业,共计48家(其中广州17家、深圳24家、佛山2家、东莞5家)

单位开展排查。

在广东省人民政府新闻办公室16日举行的新闻发布会上,麦教猛介绍,广东全面组织对辖区内的盒马鲜生门店、仓库和加工企业开展核酸抽样检测,检测范围覆盖从业人员、产品和场所环境,特别突出进出口冷冻肉和水产品的检测。同时,现场检查企业疫情防控工作的落实情况。

截至16日8时,广东省共采集样本9989份,其中人员6645份、环境1770份、产品1574份,已出结果9713份,除深圳盒马鲜生水贝店的2名人员样本为阳性外,其余均为阴性。

麦教猛表示,广东在8月12日已经上线进口冷冻肉制品和水产品的溯源管理信息系统,将有效提高全省追踪溯源的效能。

美死亡病例9月初或达20万



8月14日,戴口罩的行人走在美国华盛顿街头。美国疾病控制和预防中心日前发布的预测数据显示,到9月5日,预计美国累计新冠死亡病例数将达18万至20万例。

世界卫生组织:截至欧洲中部时间15日10时(北京时间15日16时),全球新冠确诊病例较前一日增加294237例,达到21026758例;死亡病例增加9985例,达到755786例。

美国约翰斯·霍普金斯大学:截至北京时间16日6时27分,全球新冠确诊病例达21315394例,死亡病例为

768131例。美国是全球疫情最严重的国家,确诊病例达5354644例,死亡病例为169405例。美国疾病控制和预防中心日前发布的预测数据显示,8月30日至9月5日的一周,美国将新增死亡病例4200例至10600例。到9月5日,预计美国累计新冠死亡病例将达18万至20万例。

印度总理莫迪15日在首都新德

里发表讲话,表示希望国家尽快取得抗击新冠疫情的胜利,并称印度将大规模生产本土新冠疫苗。

丹麦首相弗雷泽里克森15日在首相府办公室举行的新闻发布会上宣布,由于最近一段时间丹麦新冠疫情进一步反弹,自22日起民众在全国范围内乘坐公共交通必须佩戴口罩。

江西乐安:重大刑事案件犯罪嫌疑人曾某亮落网

记者从江西省抚州市公安局获悉,16日16时27分,抚州市乐安县重大刑事案件犯罪嫌疑人曾某亮在乐安县山碛镇航桥村附近被警方抓获。

8日7时许,乐安县山碛镇发生一起两死一伤的重大刑事案件。经警方侦查,乐安县山碛镇

厚坊村新厚坊组村民曾某亮有重大作案嫌疑,乐安县公安局于案发当晚发布了悬赏通告。

13日8时25分许,乐安县山碛镇厚坊村再次发生一起恶性刑事案件,一名驻村扶贫干部遇害。

目前,案件正在进一步侦办中。

满嘴脏话且态度蛮横,这个村书记栽了

记者16日从浙江省温州市龙湾区宣传部获悉,针对网友反映的龙湾区永兴街道沙园村党总支书记王国强不当言行,永兴街道党工委决定,免去王国强沙园村党总支书记职务。

近日,永兴街道万安家园安置房业主在网上发帖并附视频,称小区想成立业主委员会,到村里盖章,但沙园村党总支书记王国强以各种理由推诿不予办理,并对前来办理盖章手续的业主恶言相向,满嘴脏话。

13日,龙湾区新闻办官方微博“龙湾发布”转发“永兴宣传”

通报:经永兴街道党工委研究,决定给予沙园村党总支书记王国强停职处理。

14日,龙湾区新闻办发布通报:永兴街道党工委决定,免去王国强沙园村党总支书记职务,龙湾区成立联合调查组对业主在网上反映的有关问题做全面调查。

15日,龙湾区新闻办发布后续通报:经龙湾区联合调查组调查取证,王国强涉嫌强迫交易犯罪,已被公安机关依法采取刑事强制措施。

目前,案件正在进一步侦办中。

特朗普弟弟去世

美国总统唐纳德·特朗普15日说,他的弟弟罗伯特·特朗普去世。

“我怀着沉重的心情告诉大家,我的好弟弟罗伯特今晚平静离世。”特朗普在声明中说。

特朗普14日前往新泽西州他的高尔夫俱乐部度周末,途中去纽约一家医院探望弟弟。

不清楚罗伯特患什么病。一些美国媒体报道,他病得很重。

路透社援引特朗普一名助手的话报道,特朗普将出席弟弟的葬礼。

罗伯特71岁,是特朗普的4个兄弟姐妹中最小的。他起初

在华尔街金融企业任职,后来打理特朗普家族的不动产生意。

罗伯特为人低调,与特朗普关系亲密。“他不仅是我的弟弟,也是我最好的朋友。”特朗普在声明中说。

特朗普在他1987年出版的畅销书《交易的艺术》中写道:“有一个我这样的哥哥,他一定很不好过,但他从没有说过什么。我们之间非常好。”

特朗普哥哥的女儿玛丽·特朗普在今年7月出版的一本书中披露家族“内幕”,引发特朗普不快。罗伯特曾向法院提起诉讼,试图阻止这本书出版,但没有成功。

日本战败日安倍仍不言反省 4阁僚参拜靖国神社

8月15日是日本战败75周年。日本首相安倍晋三当天在讲话中依旧没有提及对日本战争罪责的反省。

同一天,4名日本内阁成员参拜靖国神社,是安倍政府阁僚在日本战败日参拜这一供奉二战甲级战犯设施人数最多的一次。

日本政府15日在东京举行“全国战死者追悼仪式”,参加者包括天皇夫妇等大约500人。

德仁天皇讲话,对历史表达“深刻反省”,祝愿战争灾难不再重演。

安倍同样表示应避免战争的惨祸重演,但依然没有提及“反省”。

2015年,德仁天皇的父亲明仁天皇在“全国战死者追悼仪式”讲话中增加“深刻反省”字眼,其后一直使用。德仁天皇去年继位后,在这一仪式讲

话中沿用这一措辞。

多年来,日本首相在“全国战死者追悼仪式”致辞中都提及日本在战争中对亚洲各国的“加害”责任并表达“反省”。但安倍2012年再次执政以来,从未在这一场合作这样的表述。

15日上午,日本内阁总务大臣高市早苗、环境大臣小泉进次郎、文部科学大臣萩生田光一、冲绳和北方领土事务担当大臣卫藤晟一参拜位于东京的靖国神社。

安倍没有前往靖国神社,而以自民党党首身份送去祭祀费。

这是2016年以来日本内阁成员首次在8月15日参拜靖国神社,也是安倍政府阁僚在这一日本投降日参拜靖国神社人数最多的一次。

安倍2013年12月参拜靖国神社,

此后未再参拜,但每年会在春秋例行大祭期间送祭品,在日本投降日以自民党党首名义送祭祀费。

小泉进次郎的父亲小泉纯一郎担任首相期间多次参拜靖国神社。

前防卫大臣、自民党干事长代理稻田朋美等保守派议员15日也参拜了靖国神社。由于新冠疫情,国会一个超党派议员团体取消当天集体参拜的安排。这一团体成员、安倍的胞弟岸信夫13日参拜并送上祭祀费。

靖国神社供奉对象包括14名二战日本甲级战犯。中国一贯坚决反对日本政要的错误做法,敦促日方正视和深刻反省侵略历史,同军国主义划清界限,以实际行动取信于亚洲邻国和国际社会。

本版稿件文图均据新华社